



Lotul Popoviciu lăsat la vatră



EVENTIMENT

4-5

EFECTUL ZIUA

Premierul anunță astăzi lista primită de la prefecți privind achitarea datoriilor statului către firme

„Eu cred că nu-i trece nimănui prin cap în acest partid să facă o asemenea opțiune, să pună în talgere numele lor (n.r. - Gușă și Șandru) și președintele fondator al partidului“ - **Ion ILIESCU**

VINERI, 27 MARTIE 2009

Pisica Bölöni pentru Piți

SPORT 11



ZIUA

Director fondator: Sorin Roșca Stănescu

anul XV

numărul 4497 20 de pagini

1 leu

ediția națională

Director general: Mihai Pălușu

SOMAȚIE ZIUA PENTRU BOC

Jos prețul gazului!

Prețul petrolului a scăzut de trei ori față de iulie 2008 ► Consecința firească ar fi ca și prețul gazului plătit de contribuabili să fie mult mai mic ► Ziarul nostru cere aplicarea legislației, care ar conduce, inevitabil, la scăderea prețului gazelor de la 1 aprilie ► ZIUA a făcut calcule exact după reglementările ANRE și cu valorile folosite de aceasta, iar tariful ar trebui să fie cu cel puțin 20% mai mic ► Prețul este compus din tariful de transport prin conductele magistrale, tariful de înmagazinare în depozitele subterane, tariful de distribuție și costul gazului propriu-zis ► Romgaz și Petrom acoperă 70% din necesar, compania de stat anunțând că nu va opera modificări, ceea ce va implica aceeași măsură și din partea OMV ► 30% din gaz provine de la ruși, iar prețul acestuia se stabilește în funcție de cel al țiteiului pe plan mondial, cu o medie pe ultimele șase-nouă luni



EVENTIMENT

2

ANRE, condusă de Petru Lificiu (PDL), stabilește cât plătește populația
► El se află însă în subordinea vicepremierului Dan Nica,

membru PSD ► Jocurile politice se răsfrâng astfel direct asupra românilor care depind de gaz
► Surse de încredere ne-au declarat

că se pregătește o manipulare grosolană a electoratului: scăderea facturii abia în noiembrie, în pragul alegerilor

▶ EVENIMENT 3

Guvernul dubios

„Dacă Executivul ar fi o firmă, am putea spune că pachetul majoritar la guvernare este deținut de persoane dubioase“, afirmă Mircea Toma, președintele Agenției de Monitorizare a Presei. ◀

▶ SOCIAL 6

Tipă sindicatele

Programul de restructurare a CFR îi nemulțumește pe feroviar, sindicaliștii de la metrou sunt supărați că nu le sunt majorate salariile, iar profesorii au stabilit să organizeze un referendum. Toți se pregătesc de greve. ◀

▶ FINANȚE 7

Isărescu vede luminița

Guvernatorul BNR este convins că putem încă realiza creștere economică. În opinia sa, dacă am fi fost în stare să atragem fondurile UE, puteam să ne lipsim de FMI. ◀

▶ DEZVĂLUIRI 15

Îngrășăminte cu interes

Siguranța alimentară este pusă în pericol de „interesele oculte“ ale unor funcționari ai Ministerului Agriculturii. Îngrășămintele chimice nu pot accesa subvenția. ◀

▶ OPINII 17

Guvernul Băsescu ne jefuiește la gaz



Mihai PĂLUȘU

Ani de zile, jurnaliștii români - printre care mă număr și eu - au căzut într-o capcană păcătoasă, aceea de a justifica și de a găsi explicații la deciziile aberante luate de guvernanti.

Geoană și Iliescu sunt la cuțite

PAG. 8



Președintele social-democrat s-a decis să reacționeze de fiecare dată când Ion Iliescu îl atacă sau exprimă poziții prin care-i susține contracandidații pentru diferite funcții, ne-au declarat surse din conducerea PSD. „A trecut de epoca când era făcut prostănac și tăcea din gură“, au afirmat sursele citate.

Ultimul conflict dintre cei doi a fost declanșat după ce liderul pesediștilor a decis să apeleze la serviciile de consultanță ale firmei lui Cozmin Gușă, iar Lavinia Șandru a fost propusă pentru a fi prezentă pe listele pentru europarlamentare. Răspunsul lui Iliescu a fost tranșant: „ori eu, ori ei“. ◀

ANCHETE 12

Jaf de milioane din mâlul Dunării

ZIUA vine cu noi dovezi asupra furturilor de milioane de euro care au loc, de ani buni, în curtea Administrației Fluviale „Dunărea de Jos“ (AFDJ) Galați. Șefii AFDJ au cunoștință de când lumea de „metoda dragajului fictiv“ pe care au tolerat-o sau au acoperit-o. ◀

LIFE STYLE 13

Femei de succes

Succesul are și varianta feminină, mai complexă și mai profundă. Ce înseamnă o femeie de succes? Cam tot ce înseamnă un bărbat de succes, plus încă o sumă de lucruri care-i schimbă și valoarea, și gustul. ◀

BISTRO 18

Spaghete cu ciuperci

Ceva ușor de la Mara Constantin pentru această săptămână: până la urmă, gastronomia simplă, italienească pare să fie soluția (gustoasă) a oricărei crize, chiar și a celor din bucătărie. ◀

Știrea subcutanată

Probleme dinspre Chișinău

Expulzarea a doi cetățeni români implicați în campania electorală din Republica Moldova este doar primul semnal al unei posibile înrăutățiri a relației dintre cele două state românești, apreciază experți în diplomatie și informații. Săptămâna trecută, ministerul de Externe de la Chișinău a cerut absurd Bucureștiului să nu permită „deplasarea în masă a unor cetățeni români la Chișinău“ pentru astăzi, când se aniversează Unirea Basarabiei cu țara. Potrivit surselor ZIUA, informația nu se bazează pe realitate, ci, cel mai curând, „desantul“ invocat are legătură cu serviciile de informații din fostul spațiu sovietic și are drept scop tensionarea artificială a relațiilor cu România. ◀ (V.R.)

